晋江2020世中运发售首个特许商品

银质会徽徽章昨晚启动预售

本报记者_刘泽宇 陈巧玲 文图

本报讯 昨日,距离晋江 2020年第18届世界中学生夏季 运动会开幕还有186天,首个世 中运特许商品"晋江2020世中运 银质会徽徽章"也于昨晚正式面

昨日下午,记者来到拥有世 中运特许商品经营权的晋江国家 体育城市股份有限公司(以下简 称"体城公司"),许多工作人员正 在为此次的世中运特许商品预售 做准备。在体城公司总经理陈紫 华手上,记者抢先看到了这枚银 质会徽徽章,精致的设计和丰富 的产品细节让人眼前一亮。陈紫 华介绍,此次开启预售的晋江 2020世中运银质会徽徽章,材质 选用了"925银镀铂金",以浅浮雕 工艺的方式呈现晋江 2020 世中 运会徽,徽章为花朵形,非常适合 搭配西服佩戴,并有着极高的收

"晋江成功申办世中运,开 创了全国县级城市承办大型国 际综合赛事的先河,"晋江2020" 的世中运记忆,值得收藏。"陈紫 华表示,会徽是体育盛会的重要 标志,意义重大,因此体城公司 选择了晋江 2020 世中运银质会 徽徽章作为开启预售的首个特 许商品

作为首个正式上线销售的 特许商品,晋江2020世中运银质 会徽徽章的预售时间从4月14 日晚发布起至4月17日17:00结 束,预售折扣为5.9折,限量500 枚,先到先得。市民可以在"体 育城市"微信小程序平台开设的 世中运线上商城进行选购。4月 19日,在晋江体博会现场也可以

该公司市场开发部经理曾 冬扬介绍,会徽徽章的预售开启 后,首批特许商品也将陆续面 市。在4月30日以前,体城公司 将完成不少于100个单品的设计 研发并面世,还有3家世中运的 特许商品形象店将开业;6月30 日前,体城公司还将完成不少于 300个单品的研发设计及推出, 以及不少于50家销售网点的开

"作为赛会的重要组成部 分,世中运特许商品也是晋江展 现城市魅力、向各参赛国家传递 中国文化、讲述晋江故事的重要 载体。我希望通过世中运的特 许商品,将世中运赛事,将晋江 这座城市,向全世界推介。"陈紫 华表示,体城公司将整合多方资 源,发挥世中运特许商品的载体 作用,推动赛事宣传、营造浓厚 赛事氛围。



本报讯 昨日,记者从晋江团市委获悉,世 中运赛会志愿者线上教学视频正式上线。据悉, 此次上线的教学视频包括基础知识、文明作为等 6门课程。课程结束后,晋江团市委将举行线上 考试,对志愿者的学习情况进行考核

作为赛会志愿者通训培训合作单位,首都体 育学院邀请全国志愿者培训工作资深专家作为授 课老师,录制线上培训视频课程。此次上线的视频 有6门课程,包括大型活动组织与筹办的志愿者工 作、大型活动志愿者服务基础知识、志愿者队伍的 领导艺术与管理、赛会志愿者文明作为、世界中学 生运动会基本情况介绍、大型体育赛事与志愿者 "志愿者要对课程进行线上学习,待线下培训工作 完成后,会对志愿者进行线上考试,考核学习和培 训内容。"晋江团市委宣传部部长王思思表示。

那么,志愿者该怎么学习呢?首先,使用电脑 PC端登录世中运志愿者招募系统(http://szy. zyh365.com/User/login.html),也可扫描下方二维 码进入网站。已注册志愿者可以输入账号、密码 进行登录,直接进入个人中心。未注册志愿者需 进行"新用户注册",按提示信息进行注册完善志 愿者信息。需要提醒的是,若你所在的大学在定 向高校名单范围内,建议通过"定向校招"入口注 册并完成本次招募工作;若你选择所在的大学在 定向高校名单中,且本人确认为本次赛会志愿者 但仍无法注册,请及时跟所在学校取得联系并进 行信息登记补充。确认所在大学在定向高校名单 范围内,则点击"继续填报"

进入注册界面,填写姓、名、身份证号,点击 "注册"按钮,按照页面提示填写全部信息后"提

"并完成注册。注册完 成后,按照注册时设置的 账号、密码进行登录,进入 个人中心。在个人中心依 次点击"在线学习""视 频",点击播放视频,即可 进行在线学习。



专访

从惠安请老师供世中运倒计时牌设 傅 原 创 出砖 後 渊

昨日,在世中运倒计时牌的亮 灯现场,曾俊渊和设计团队的小伙 伴心情激动。历经一年多的精心创 作,倒计时牌终于在晋江市民面前 亮相。曾俊渊表示,作为本地人,能 够参与家乡的盛会,奉献自己的专 业力量,是一件十分荣幸的事情,

独特的造型,精美的设计,两种 风格截然不同的倒计时牌令人眼前 一亮。曾俊渊透露,去年,他和两名 同事就开始了创作工作,"一开始, 我们的着手点是现代风格的灯牌, 这也是我们比较擅长的部分,设计 过程比较顺利。后来在执委办的建 议下,开辟了新思路,根据摆放的环 境去搭配设计,于是决定增加仿古 类型的倒计时牌。

为了寻找设计灵感,曾俊渊多 次实地走访五店市、梧林传统村落, 翻阅了大量闽南建筑资料。"民族的 就是世界的。红砖、燕尾脊、窗花, 是闽南传统建筑的经典元素,我们 以这些要素为设计基础,用最直观 的方式进行呈现,向世界展示晋江 传统文化,让更多外国友人认识晋 江、爱上晋江。"精益求精的设计团 队,前前后后修改了二十多次设计 稿,尤其是针对细节部分进行提升

作为资深设计师,曾俊渊表示, 在设计过程中,常常会碰到设计时 天马行空,落地时很多东西却实现 不了的情况。"'出砖入石'这个建筑 工艺,现在只有七八十岁的老师傅 才懂,年轻人都不了解。"为了最真 实地还原"出砖入石",曾俊渊特地 从惠安请来老师傅。经过一个多月 的制作和调整,完美复刻闽南古厝 的倒计时牌终于落地诞生

曾俊渊告诉记者,倒计时牌摆 放在人流量比较大的出入口,承担 着宣传世中运,营造氛围的重要作 用,所以灯牌的高度都比较高,一般 是2米至3米,尤其是二体中心的倒 计时牌有4.5米,十分显眼醒目。记 者注意到,设计团队还为倒计时牌 设置了射灯。每当夜晚来临,射灯 就会自动亮起,照亮倒计时牌,成为 夜色中一道美丽的风景线。



中国帆船帆板队 取得东京奥运入场券

会14日消息,世界帆联日前宣布,中国队凭借在2021 年穆萨纳帆船公开赛暨亚非地区东京奥运会资格赛中 的夺冠成绩,获得东京奥运会女子49erFX级参赛资

新华社北京4月14日电 中国帆船帆板运动协

上述资格赛于4月3日至8日在阿曼举行,在女子 49erFX级比赛中,中国选手陈莎莎/金晔获得冠军,为 中国帆船帆板队夺得第8张东京奥运门票

陈莎莎和金晔分别来自浙江队和上海队。在去年 1月于广东汕尾举行的全国帆船锦标赛(49er和49er-FX级)上,金晔与队友俞慧佳组合夺得金牌;在去年9 月于山东潍坊举行的全国水翼帆船冠军赛上,陈莎莎 与队友王梦婷获得冠军。这两对组合在国内实力出 众,各自优势也十分明显。

为了在本次资格赛中夺得东京奥运入场券,陈莎 莎/金晔与俞慧佳/王梦婷从去年年底开始进行交叉组 合配艇训练,经过一个冬训期,她们的水平逐步提升, 最终陈莎莎/金晔斩获东京奥运入场券。

受疫情影响,陈莎莎/金晔的参赛历程可谓一波三 折,她们辗转多班航班艰难抵达阿曼,并按要求进行隔 离和多次核酸检测。据本次一同前往参赛的上海队教 练钱俊介绍,解除隔离后,队员们仅仅训练了三天就开 始比赛,好在提前做好了详细计划和应急预案,租赁器 材的调试、场地特点的分析、对手情况的了解等一系列 问题均顺利解决。

截至目前,中国队已取得东京奥运会10个帆船项 目的8个参赛资格,分别为男、女帆板,男、女470级,女 子激光雷迪尔级,芬兰人级、诺卡拉 17级和女子 49er-

东京揭幕两个雕像 纪念奥运会倒计时100天

新华社东京4月14日电 东京都和东京奥组委 14日举办了两个小型活动,以纪念奥运会倒计时100 天,东京都知事小池百合子在活动现场表示,要尽全力 举办一届精彩的奥运会。

纪念分两个现场,第一个在东京市政厅,参加者 是小池百合子、日本奥委会主席山下泰裕和奥组委 副主席远藤利明。另外一个活动是在距市中心60多 公里的高尾山的山顶,参加者以东京都副知事多罗 尾光睦为首。上午10点45分,竖立在市政厅的奥运 会和残奥会吉祥物雕像及设置在高尾山顶的五环标 志同时揭幕。

小池百合子在现场表示:"我衷心希望在100天 后,能够看到来自国内外的所有运动员,他们一直为奥 运会刻苦训练,我也希望能够与所有人一起,举办一届

远藤利明在发言中说:"鉴于目前的形势,人们对 奥运会有很多不同的看法我非常理解。也正因为如 此,我们必须举办一届安全放心的奥运会。 东京都政府当天还宣布,在接下来的100天里,东

京将开始为奥运会进行一些城市的装饰,包括在主要 道路上、车站和机场等地设置大型五环标志或吉祥物, 在道路两旁悬挂奥运会和残奥会的宣传画,去年悬挂 的宣传画也将被新品取代。

奥运会倒计时100天按说是一个重要节点,但东 京奥组委主席桥本圣子和奥运大臣丸川珠代都没有参

奥运会火炬在大阪的传递14日进入第二天,火 炬依旧在大阪市内的万博纪念公园闭门举行,由于 大阪疫情恶化,原来计划的倒计时100天庆祝活动也

日本全国从3月下旬开始,遭受新一轮疫情的打 击,大阪成为疫情最严重的地区,13日大阪府确诊病 例达到创纪录的1099例,东京都也有510例,对于东京 来说,防疫仍然是接下来100天里最重要的任务。

澳大利亚五大城市 将大屏直播东京奥运会

新华社悉尼4月14日电 澳大利亚奥委会14日 表示,在东京奥运会期间,悉尼、布里斯班、墨尔本、阿 德莱德和珀斯五大城市将设置巨幅大屏直播奥运会相 关赛事和活动,让民众更好感受奥运氛围。

据介绍,这一直播计划拟从7月23日持续到8月8 日,直播地点则根据各个城市不同特点去"量身打造", 比如悉尼的直播地点就设置在具有历史风情的岩石区 和悉尼奥林匹克公园。民众可免费入场。

除了现场观赛,直播点还将设置一些民众可以参 与的活动,比如尝试不同的体育运动,体验日本文化

奥委会还考虑将这一直播计划引入那些曾严重遭 受林火灾害的边远社区,让那里的民众也感受到体育

澳大利亚奥委会首席执行官马特·卡罗尔表示,这 一直播计划为澳大利亚民众提供了一个通过体育运动 再次凝聚起来的好机会,不仅可以为奥运选手加油助 威,还将各个社区联系起来,特别是在这样一个大家都 需要一些鼓舞的时候。

巴西确定200名运动员 获得东京奥运会参赛资格

新华社里约热内卢4月13日电 在东京奥运会 倒计时100天之际,巴西已经有200名运动员获得了参 加奥运会的席位,但还在为另外30个小项的参赛资格

在已经获得参赛资格的项目中,其中一些是由运 动员个人在预选赛中获得的,还有一些项目是通过巴 西奥委会和巴西单项运动协会获得的席位,因此教练 组还需要最后确定参赛运动员。

因为新冠疫情原因,很多奥运项目的预选赛推迟, 因此巴西代表团最终名单还未确定,但是巴西奥委会 表示,代表团运动员总人数会在270至280人之间。

仅14%中签率 运气大"豹发"福建浔兴抽中状元签

本报记者_

世中运赛会志

愿者教学视

本报记者_林小杰

本报讯 4月14日, CBA联 盟在诸暨举行了2021年CBA选 秀乐透抽签,最终福建浔兴俱乐 部以14%概率获得状元签。此 外,南京同曦获得榜眼签,山西国 投获得探花签。

本次选秀乐透抽签举行的 前一天, 2020—2021 赛季 CBA 联赛常规赛在诸暨落幕。最终 排名常规赛第13至19位的7家 俱乐部获得了参加本次乐透抽 签的资格。

根据常规赛排名,排在第19 名的江苏肯帝亚拥有本次乐透抽 签的7个小球;南京同曦拥有6个 小球。依次类推,排在第16名的 福建浔兴拥有4个小球。7家俱 乐部抽中状元签的概率分别为: 江苏肯帝亚25%,南京同曦21%, 天津荣钢18%,福建浔兴14%,山 西国投11%,上海久事7%,北京 控股4%。

抽签规则为:在抽签箱中放 称的小球。决定顺位归属时,由 第19名俱乐部指派的抽签人抽 取1个小球,被抽中的俱乐部获 得第一顺位(状元签);之后这个 球不放回,由第18名俱乐部指 派的抽签人抽取下一个小球,若 到不同俱乐部的小球,被抽中的

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦

同一俱乐部被再次抽到,则球不 俱乐部获得第三顺位(探花签), 放回,继续抽取,如此反复,直到 抽到不同俱乐部的小球,被抽中 入分别装有乐透区各俱乐部名 的俱乐部获得第二顺位(榜眼 签);之后这个球不放回,由第17 历史上的第二次。2020年8 名俱乐部指派的抽签人抽取下 月,CBA 联盟在青岛举行了首 一个小球, 若已抽中前两顺位的 次 CBA 选秀乐透抽签, 上海久 俱乐部被再次抽到,则球不放 回,继续抽取,如此反复,直到抽

至此,前三选秀顺位均被抽取

伍伯兰(左)

后,整个抽签过程结束 本次乐透抽签是CBA联赛 事俱乐部获得状元签,广州龙 狮和天津荣钢分别获得榜眼签 和探花签。

伍伯兰:我们的机会来了!

本报记者_林小杰

昨日,在福建浔兴篮球俱乐部 抽中状元签之后,本报记者联系到 俱乐部总经理伍伯兰,对于抽中状 元签,伍伯兰表示既意外又幸运, 满意,无论是后卫还是内线都出现 "这是一次难得的机会,我们可以好 问题。但是,鱼和熊掌不能兼得,用 好选择想要的球员。"

至今已经诞生了6位选秀状元,分 近几年的状元人选上,无论是王少 别是方君磊(2015年状元)、郭凯 杰还是区俊炫都是内线球员,足以 (2016年状元)、陈盈骏(2017年状 看出,在整个CBA中,内线球员还 元)、姜宇星(2018年状元)、王少杰 (2019年状元)、区俊炫(2020年状 元)。在这些球员中,陈盈骏、姜宇 力球员,在球队中起到关键作用。

都没有靠前的顺位,看到天津的林 个最好的。' 庭谦、北控的王少杰、广州的祝铭震 等球员,在菜鸟赛季就能打出自己 的特点,为球队带来新鲜血液,还是 挺希望能得到一个好的顺位。"抽中

状元签后,伍伯兰认为这个时机已

率,这就跟中彩票一样啊!""好好利

用状元签,签个詹姆斯级别的状 元。""这下好了,选后卫还是内 线?"……

确实,福建盼盼豹发力男篮在 2020-2021 赛季的表现不太让人 状元签选了后卫,到第二轮就无法 CBA 选秀从2015年首次创办, 签一个好点的内线球员。而且,在 是非常吃香的。

对此,伍伯兰表示,现在刚刚中 签,接下来会跟教练组进行探讨和 星、王少杰已经成为各自球队的主 评估。"目前肯定没办法说选后卫还 是内线,一切要等教练组评估之后 "这几年的选秀大会,我们球队 再做决定。当然,最后肯定要选一

其实,今年的选秀大会早已有 了一些风吹草动。最引人关注的, 当属效力于宾夕法尼亚大学的前锋 王泉泽,此前就有媒体报道,王泉泽 去广州队试训,但之后被NCAA宾 夕法尼亚大学选中开启了自己的海 在俱乐部抽中状元签后,晋江 外留学生涯。若王泉泽想要回到 球迷群马上"炸锅"了。"14%的概 CBA的话,参加选秀大会无疑是最 好的选择。

邮政编码:362201 电话:0595-82003110 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司